

ДА ЗДРАВСТВУЕТ XXVIII ГОДОВЩИНА КРАСНОЙ АРМИИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



23 ФЕВРАЛЯ
1946 ГОДА
СУББОТА
№ 23 (950)

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

П Р И К А З

Народного Комиссара Обороны Союза ССР

23 февраля 1946 г.

№ 8

гор. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы! Сегодня мы празднуем 28-ю годовщину существования Красной Армии.

28-ю годовщину Красная Армия встречает в расцвете своих сил, овеянная славой побед над немецкими и японскими империалистами. Из длительной и тяжелой войны Красная Армия вышла перво-классной армией, с высокими морально-боевыми качествами, имеющей вполне современное вооружение, опытнейших и закаленных командиров.

В войне с фашистскими захватчиками Красная Армия оказалась на высоте своих великих задач, показала себя верной и надежной защитницей интересов Советского государства. Наши бойцы, офицеры и генералы оправдали доверие народа и с честью выполнили свой долг перед Родиной. Советские люди воочию убедились, что они смело могут положиться на Красную Армию. Все народы нашей страны по праву гордятся своей армией, ее победами и чтут священную память героев, павших смертью храбрых в боях за Отечество.

Выдающиеся победы Красной Армии объясняются, прежде всего тем, что она является подлинно народной армией и защищает интересы своего народа. Советские люди горячо любят свою армию и постоянно заботятся об укреплении ее мощи. Эта забота особенно ярко проявилась в трудные годы Великой Отечественной войны. Весь наш народ, не покладая рук, дни и ночи трудился для фронта, для победы. Без самоотверженного труда рабочих, крестьян, интеллигенции, без их материальной и моральной поддержки Красная Армия не смогла бы одолеть врага.

Победы Красной Армии объясняются далее тем, что о ней заботится и ее воспитывает коммунистическая партия.

Выполняя заветы великого Ленина, советский народ под руководством коммунистической партии превратил нашу Родину из отсталой страны в передовую, из аграрной — в индустриальную. Тем самым были созданы все необходимые материальные возможности для успешной борьбы Красной Армии с врагами.

В годы Великой Отечественной войны коммунистическая партия сплотила нашу страну в единый военный лагерь и направила все усилия народа и армии к одной общей цели — разгрому врага. Коммунистическая партия разъясняла советским воинам смысл и цели войны, воспитывала у них любовь к Родине, укрепляла боевой дух, прививала им бесстрашие и дисциплину. Все это явилось важным условием нашей победы.

Закончив войну победой над врагами, Советский Союз вступил в новый, мирный период своего хозяйственного развития. В настоящее время перед советским народом стоит задача — закрепить завоеванные позиции, двинуться дальше вперед и повсему хозяйственному подьему. Мы не можем ограничиваться закреплением этих позиций, ибо это привело бы к застою, — мы должны двинуться дальше вперед, чтобы создать условия для нового мощного подьема народного хозяйства. Мы должны в кратчайший срок залечить раны, нанесенные врагом нашей стране, и восстановить довоенный уровень развития народного хозяйства с тем, чтобы значительно превзойти в ближайшее время этот уровень, повысить материальное благосостояние народа и еще больше укрепить военно-экономическую мощь советского государства.

В новых условиях Красная Армия должна бдительно охранять мирный созидательный труд советского народа, надежно

Советского Союза и сделать недоступными для врагов рубежи нашей Родины!

Во время войны главной задачей бойцов, офицеров и генералов Красной Армии было завоевание победы, умелое применение своих сил и знаний для полного разгрома врага. В мирное время первоочередная задача всех без исключения бойцов, офицеров и генералов состоит в непрерывном совершенствовании своих военных и политических знаний. Все красноармейцы и сержанты должны неустанно изучать военное дело, знать свое оружие и безупречно выполнять свои обязанности по службе. От офицерского состава сейчас, как никогда раньше, требуется умение хорошо обучать и воспитывать подчиненных. В годы войны офицеры и генералы Красной Армии хорошо овладели мастерством вождения войск на поле боя. Теперь все офицеры и генералы должны в совершенстве овладеть мастерством обучения и воспитания войск в мирной обстановке.

Великая Отечественная война внесла в военное дело много нового. Боевой опыт, добытый на полях сражений, представляет богатую сокровищницу для обучения и воспитания войск. Поэтому, всю подготовку армии надо проводить на основе умелого освоения опыта минувшей войны. Этот опыт необходимо также всесторонне использовать для теоретического образования офицерских кадров и дальнейшего роста советской военной науки. Следует помнить, что военное дело непрерывно и быстро развивается. Красная Армия обязана не только поспевать за развитием военного дела, но и двигать его вперед.

Красная Армия имеет на своем вооружении первоклассную технику, составляющую основу ее боевой мощи. Задача заключается в том, чтобы отлично знать эту технику, умело владеть ею и беречь ее, как зеницу ока.

Успехи в обучении и воспитании войск немыслимы без крепкой дисциплины и строгого воинского порядка, поддержание которых является главной обязанностью всего состава армии. Опорой дисциплины и порядка должны быть, в первую очередь, наши командные кадры, в том числе старшины и сержанты — ближайшие и непосредственные начальники и воспитатели красноармейцев.

Бойцы, офицеры и генералы Красной Армии имеют большие заслуги перед народом и Родиной. Однако, это не должно приводить к зазнайству и благодушию. Не кичиться своими заслугами, а добросовестно трудиться на своем посту, отдавая все силы и знания на пользу Красной Армии — вот что требуется от каждого советского воина.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы!

От имени Советского правительства и нашей коммунистической партии приветствую и поздравляю вас с 28-й годовщиной Красной Армии.

В ознаменование дня Красной Армии — ПРИКАЗЫВАЮ:

Сегодня, 23 февраля, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах Союзных республик и в городах — Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша победоносная Красная Армия!

Да здравствует наш победоносный Военно-Морской Флот!

Да здравствует наша славная коммунистическая партия!

Да здравствует великий советский народ!

„Правительство и руководители Красной Армии делают все для того, чтобы и в отношении новейших видов вооружения наша армия ни в чем не уступала армии любой другой страны. Достаточно сказать, что во главе вооруженных сил Советского Союза все эти годы стоит великий полководец и дальновзоркий вождь нашей страны Генералиссимус Сталин“.

В. М. Молотов.



*Мы армию нашу растили в сраженьях,
Захватчиков подлых с дороги сметем!
Мы в битвах решаем судьбу поколений,
Мы к славе отчизну свою поведем!*

Скоростные плавки

В комсомольско-молодежной смене пов. Хилько, в третьем мартеновском цехе, отлично поработал в дни стахановской вахты имени XXVIII годовщины Красной Армии коллектив четырнадцатой печи, возглавляемый сталеваром тов. Г. Киселевым и мастером группартгором бригады тов. Шагалыновым.

За последнее время этот коллектив начал выдавать скоростные плавки. 20 февраля здесь был поставлен рекорд. За 9 часов 20 минут вместо 14 часов сварена лоботная сталь. 21 февраля сварена скоростная плавка за 2 часа 45 минут и 22 февраля — за 3 часа 20 минут раньше графика.

Отлично работают подручные сталевара тт. Сынлин, Дрягин, Карпан. Разливщики под руководством мастера тов. Хрипушина обеспечили своевременную и качественную разливку стали через промежуточный ковш.

Хорошо работают коллективы шестнадцатой комсомольско-молодежной печи, выплавившие сверх двадцатидневного задания 866 тонн стали, и коллектив печи № 20, выдавший за то же время 1462 тонны стали сверх плана.

С. ХОЛОПОВ — секретарь партбюро третьего мартеновского цеха.

Общезаводское партийное собрание

22 февраля в театре имени А. С. Пушкина состоялось общезаводское собрание. Доклад о мерах улучшения бытового обслуживания трудящихся комбината сделал директор комбината тов. Г. И. Носов.

В прениях выступили тт. Скибицкий (листопрокатный цех), Попов (коксхимический цех), Ефанов (председатель завкома металлургов), Матюшин (мартеновский цех № 1), Крамской (листопрокатный цех), Савченко (цех подготовки составов), Воронов (мартеновский цех № 1), Киселев — заместитель директора комбината, секретарь горкома ВКП(б) т. Пилипец, т. Петруша — парторг ЦБ ВКП(б) на комбинате и ряд других товарищей.